

**ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ СЕМЕНА КУЗНЕЦЯ**

ФІНАНСОВИЙ ФАКУЛЬТЕТ

КАФЕДРА ФІНАНСІВ

Пояснювальна записка

до дипломної роботи

МАГІСТР

(освітній ступінь)

на тему: «Управління фінансовою стійкістю в системі забезпечення
ефективності діяльності підприємств машинобудівної галузі»

Виконала: студентка 2 року навчання,

групи 8.02.22.15.02 спеціальності 8.03050801

«Фінанси і кредит»

Шамбурова В. О.

Керівник: к.е.н., доцент Алексєнко І. І.

Рецензент: директор ТОВ «ОСНОВА ПЛЮС-М»

Бондаренко В. Б.

Харків – 2017 рік

РЕФЕРАТ

Мінливість сучасної ринкової економіки суттєво впливає на зовнішнє та внутрішнє середовище функціонування підприємств машинобудівної галузі України. Однією з головних умов стабільного функціонування та конкурентоспроможності підприємств є високий рівень фінансової стійкості. Фінансова стійкість підприємства – це стан підприємства, що відображає в процесі взаємодії впливу зовнішніх і внутрішніх факторів досягнення стану фінансової рівноваги і можливість утримувати на відповідному рівні основні показники фінансової діяльності підприємства та функціонувати і розвиватися.

Оскільки фінансова стійкість є одним із основних показників діяльності підприємства, то процес управління ним залишається актуальним на кожному етапі функціонування та розвитку підприємства.

Метою дипломної роботи є узагальнення та подальший розвиток теоретичних та методичних основ управління фінансовою стійкістю в системі забезпечення ефективності діяльності підприємств машинобудівної галузі та розробка напрямків удосконалення даного процесу.

Об'єктом дослідження даної роботи виступає фінансова стійкість в системі забезпечення ефективності діяльності підприємства машинобудівної галузі.

Предмет дослідження – теоретичні та методичні підходи до управління фінансовою стійкістю в системі забезпечення ефективності діяльності підприємств.

У вступі обґрунтовано актуальність теми дослідження; визначено мету, завдання, об'єкт, предмет дослідження; охарактеризовано використані методи дослідження, наведено дані щодо кількості публікацій за темою дипломної роботи.

У першому розділі «Теоретичні основи управління фінансовою стійкістю підприємств машинобудівної галузі» на основі опрацювання та узагальнення наукового доробку вітчизняних та зарубіжних вчених досліджено сутність поняття «фінансова стійкість». Наведені фактори, які впливають на управління фінансовою стійкістю в системі забезпечення ефективності діяльності підприємств машинобудівної галузі. При вивченні методичних підходів щодо управління фінансовою стійкістю було визначено основні напрямки аналізу

фінансового стану підприємств, розглянуто методичні підходи, що найчастіше використовуються при управлінні фінансовою стійкістю підприємств у вітчизняній та зарубіжній практиці, наведено їх переваги та недоліки.

Другий розділ «Аналіз та оцінка ефективності управління фінансовою стійкістю в системі забезпечення ефективності діяльності підприємств машинобудівної галузі» присвячений оцінці ефективності управління фінансовою стійкістю машинобудівних підприємств. В рамках даного розділу було здійснено макроекономічний аналіз галузі машинобудування, проведено класифікацію підприємств галузі машинобудування за рівнем фінансової стійкості та оцінку ефективності управління фінансовою стійкістю в системі забезпечення ефективності діяльності підприємств машинобудівної галузі.

У третьому розділі з метою удосконалення управління фінансовою стійкістю підприємств було використано структурно-функціональне моделювання процесу управління фінансовою стійкістю в системі забезпечення ефективності діяльності підприємств машинобудівної галузі.

У четвертому розділі «Удосконалення управління фінансовою стійкістю в системі забезпечення ефективності діяльності підприємств машинобудівної галузі» було проведено прогнозування фінансової стійкості підприємства з використанням трендового аналізу, за допомогою чого визначено вплив абсолютних та відносних показників діяльності підприємства, що дає змогу в майбутньому оцінювати їх вплив на фінансову стійкість підприємства та приймати заходи щодо її підвищення. Було визначено фактори формування ефективної політики управління фінансовою стійкістю підприємства за допомогою кореляційно-регресійного аналізу. Розроблено стратегію управління фінансовою стійкістю в системі забезпечення ефективності діяльності підприємств машинобудівної галузі.

Впровадження результатів дослідження у практику роботи машинобудівного підприємства дозволить володіти економічною інформацією, яка відображає стан фінансової стійкості, що буде сприяти ефективному прогнозуванню та прийняттю обґрунтованих управлінських рішень з метою підвищення фінансової стійкості підприємств машинобудівної галузі.

